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	MESTO Nové Mesto nad Váhom

Mestský úrad


Zverejnenie zámeru mesta 
previesť majetok mesta  z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa  § 9a) ods. 8  písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mesto Nové Mesto nad Váhom v súlade s § 9a) ods. 8  písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  zverejňuje svoj zámer previesť majetok mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nachádzajúci sa na ulici Hurbanovej, pani Ing. Alexandre Kovacsovej.
Predmetom prevodu majetku mesta je parc. C KN č. 4073/2 zastavané plochy a nádvoria o výmere 7 m² a parc. C KN č. 4073/3 zastavané plochy a nádvoria o výmere 3 m², obe v k. ú. Nové Mesto nad Váhom vo vlastníctve mesta. Tieto pozemky sa nachádzajú pod garážou na Hurbanovej ulici v Novom Meste nad Váhom, garáž je vo vlastníctve Ing. Alexandry Kovacsovej. 

Mesto Nové Mesto nad Váhom zadalo vypracovanie znaleckého posudku na stanovenie všeobecnej hodnoty pozemkov parc. č. 4073/2 o výmere 7 m²  a parc. č. 4073/3 o výmere

 3 m², situovaných v k. ú. Nové Mesto nad Váhom. Všeobecná hodnota predmetných pozemkov činí 840,00 € a náklady na vypracovanie znaleckého posudku 40,00 €.

Zdôvodnenie:

Pozemky sú dlhodobo užívané ako súčasť nehnuteľností a to nielen žiadateľkou, ale aj predchádzajúcimi vlastníkmi nehnuteľností. Pozemky sú malej výmery, pre mesto Nové Mesto nad Váhom sú prebytočným majetkom.

