Z á p i s n i c a

z 2. zasadnutia Mestského zastupiteľstva  mesta Nové Mesto nad Váhom, 

konaného dňa  25.februára 2003
Prítomní : podľa prezenčnej listiny
Prizvaní : riaditelia mestských podnikov, pracovníci MsÚ, veliteľ MsP
Program :

1. Otvorenie , určenie overovateľov, podanie mandátovej správy

2. Voľba návrhovej komisie

3. Kontrola uznesení z 1.zasadnutia MsZ

4. Správa z 1.schôdzky MsR

5. Odpovede, stanoviská k pripomienkam poslancov MsZ

6. Vývoj pohľadávok mesta a mestských organizácií k 31.1.2003
7. Návrh rozpočtu mesta na rok 2003 
8. Návrh členov  dozornej rady spoločnosti MsBP s.r.o. Nové Mesto nad  Váhom  

9. Predaj nehnuteľností  
10. Návrh  Všeobecne záväzného nariadenia mesta Nové Mesto nad Váhom č.1/2003-VZN   - Štatút mesta Nové Mesto nad Váhom  
11. Návrh Rokovacieho poriadku MsZ  mesta Nové Mesto nad Váhom  
12. Okruh úkonov a činností , ktoré je ZP oprávnený vykonávať vo svojej činnosti, návrh platu
13. Náplň práce komisií MsZ Nové Mesto nad Váhom  

14. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Nové Mesto nad Váhom č.3/2003-VZN-O malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi  látkami  

15. Správa o plnení úloh MsP v roku 2002, hlavné úlohy na rok 2003  
16. Voľba hlavného kontrolóra  mesta Nové Mesto nad Váhom, návrh platu
17. Vyhodnotenie plnenia plánu činnosti HK za 2.polrok 2002, návrh plánu činnosti na rok  2003 

18. Rôzne, diskusia

19.  Schválenie uznesení

20.  Záver

1. Otvorenie, určenie overovateľov, podanie mandátovej správy
       Druhé zasadnutie MsZ otvoril primátor mesta Ing. Trstenský, ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia. Podal návrh na doplnenie programu a to za bod 5 vsunúť bod 6 „Informácia o súčasnej dopravnej situácii v CMZ mesta Nové Mesto nad Váhom“.  V tomto bode bude dané slovo občanom, ktorí spísali petíciu dotýkajúcu sa súčasného riešenia dopravnej situácie. Pripomienku k bodu programu predložil poslanec Šarman, ktorý vzhľadom k tomu, že v zákonom stanovenej lehote predložil svoj návrh rokovacieho poriadku a návrh VZN mesta o úradnej tabuli a jeho návrhy nie sú v programe rokovania, podal návrh na stiahnutie bodu 11 (návrh rokovacieho poriadku predložený mestom) z rokovania MsZ. Na pripomienku reagoval primátor mesta. Návrh rokovacieho poriadku predkladá mesto , k návrhu je možné v rámci prerokovania tohto bodu vzniesť svoje pripomienky, nie je dôvod bod z programu vypustiť. P.Šarman požiadal, aby bolo v zápisnici uvedené, že  poslanec predložil svoj návrh  a nebolo mu umožnené ho obhájiť. Primátor mesta uviedol, že poslanec môže svoj návrh obhájiť v rámci prerokovania bodu č.11 – návrh rokovacieho poriadku, ktorý predkladá mesto. Ďalšia pripomienka p.Šarmana – návrh VZN o informačných tabuliach zaradiť pred návrhom štatútu mesta, pretože sa domnieva, že VZN rieši už určitú časť štatútu. K tomuto návrhu vystúpil Ing.Današ, ktorý uviedol, že poslanec Šarman predložil na MsÚ návrh VZN o úradných tabuliach v meste. O návrhu spolu rokovali v rámci pripomienky z 1.zasadnutia MsZ zriadiť v rámci mesta viac informačných tabúľ so záverom, že prednosta MsÚ vysvetlil poslancovi čo sú úradné a informačné tabule a aké funkcie spĺňajú. Túto problematiku bude riešiť štatút mesta. Prijatie ďaľšieho VZN považoval ako duplicitu.

Hlasovanie o návrhoch p.Šarmana :

- poslanec stiahol predchádzajúci návrh o vypustení bodu návrh rokovacieho poriadku a predniesol aby jeho  návrh (návrh predkladá on a OZ Genius loci) rokovacieho poriadku bol predložený ako samostatný bod za bodom 10 a následne bod 11 bude návrh rokovacieho poriadku spracovaný mestom. 

Hlasovanie – za návrh  2 poslanci, proti 13, zdržali sa hlasovania 5. (prítomných poslancov MsZ 20). Primátor mesta konštatoval, že poslanecký návrh p.Šarmana nebol schválený.

- 2. návrh p.Šarmana –  zaradiť ako samostatný bod VZN o informačných tabuliach do programu rokovania MsZ .

Hlasovanie -  za návrh 1 poslanec, proti 15, zdržali sa hlasovania 4 (prítomných poslancov MsZ 20). Primátor mesta konštatoval, že poslanecký návrh p.Šarmana nebol schválený.

Ďaľšie pripomienky k návrhu programu neboli vznesené, hlasovanie o návrhu programu s jednou úpravou – informácia o dopravnej situáciiv CMZ – za 19 poslancov, proti 0, zdržal sa 1 poslanec

(prítomných 20 poslancov). Za overovateľov zápisnice určil primátor mesta Ing.Branislava Macúch a Mgr.Pavla Loffaya, zapísaním zápisnice p.Vaňkovú, pracovníčku MsÚ.

2. Voľba návrhovej komisie

Primátor mesta predložil návrh na zloženie návrhovej komisie :

Predseda : Ing.Igor Miština

Členovia :   Ing.Miroslav Zehetner

                    MUDr.Ján Pavlovič

     Pripomienky, iné návrhy neboli vznesené zo strany poslancov MsZ, predložený návrh poslanci jednohlasne schválili.

3. Kontrola uznesení z 1.zasadnutia MsZ

Informáciu o plnení uznesení z 1.zasadnutia MsZ predložil Ing.Današ. Na ostatnom MsZ bolo prijatých 17 uznesení, z ktorých jedno malo ukladaciu časť. Toto uznesenie bolo splnené. 

Poslanci MsZ vzali informáciu na vedomie bez pripomienok.

      Uznesenie č.18/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.1.

4. Správa z 1.schôdzky MsR

Podrobný prehľad z rokovania 1.schôdzky MsR , konanej dňa 6.februára 2003 predložil Ing.Današ. Materiál je pod poradovým číslom 1.

K predloženej správe neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.

      Uznesenie č.18/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.1.

5. Odpovede, stanoviská k pripomienkam poslancov MsZ

       Stanoviská a riešenia k pripomienkam poslancov vznesených na zasadnutiach MsZ predložil Ing.Zelenay. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pripomienky.

6. Informácia o riešení súčasnej dopravnej situácii v CMZ a priľahlých uliciach

Zdôvodnenie zaradenia tohto bodu do programu MsZ zdôvodnil primátor mesta.  V súčasnej dobe prebieha už 3.rok rekonštrukcia námestia a priľahlých ulíc čím dochádza k rôznym obmedzeniam, teda i  v dopravnej situácii. V roku 2003 komisia dopravná  v spolupráci s dopravným inšpektorátom  upravila dopravné značenie, ktoré predstavuje zákaz vjazdu na CMZ po 10.00 hod. a upravený vjazd zásobovacích áut s hmotnosťou do 3,5 tony. . Toto riešenie nebolo optimálne, došlo k určitým úpravám, bol umožnený vjazd aj výjazd počas celého dňa pre motorové vozidlá vo vlastníctve tých, ktorí majú na námestí svoje prevádzky a tých, ktorí sú v prenájme a majú možnosť parkovať na súkromných pozemkoch.  Pripomienky občanov boli riešené príslušnými komisiami i dopravným inšpektorátom, občanom však nevyhovuje hlavne v oblasti zásobovania, požadujú prejazd 24 hodín denne. Mesto chce nájsť spoločné riešenie. Bola spísaná petícia občanov, kde predložili svoje požiadavky občania mesta. Za petičný výbor požiadal vystúpiť na MsZ JUDr.Kubičina. Vo svojom vystúpení JUDr.Kubičina uviedol, že cieľom petície je, aby u občanov, ktorých sa tieto obmedzenia bezprostredne dotýkajú bol zo strany kompetentných dodržiavaný zákon. Uviedol, že v rámci stavebného konania CMZ bol spracovaný projekt dopravného značenia, ktorý nie je rešpektovaný. Opakuje, že úlohou petície je, aby sa rešpektoval zákon. Zámer občanov je zmeniť dopravné značenie v stavebnom konaní, alebo v zmene projektovej dokumentácie. Vlastníci nehnuteľností majú problémy. Na pripomienky reagoval Ing.Macúch – trvalé dopravné značenie bude inštalované až po ukončení stavby, terajšie značenie je dočasné. K problematike vystúpili ďalej : p.Kukla – predajňa na Ul.Čsl.armády, podal návrh na spoločné rokovanie, Ing.Čičko, p.Giertl,Mgr.Malovcová, p.Farkaš – dopravný inšpektorát, Ing.Sadovský, RNDr.Darida – podal návrh, aby MsZ poverilo predsedov komisií dopravnej, výstavby, životného prostredia a bezpečnosti a verejného poriadku, aby vykonali spoločné zasadnutie s petičným výborom a zaoberali sa týmto problémom ako poradné orgány mesta a pripravili návrhy riešenia.

Záver :  na základe predložených skutočností bude v 3/2003 spoločné stretnutie dotknutých osôb s kompetentnými pracovníkmi,  za účasti projektanta, kde bude stanovené komplexné riešenie .

7. Vývoj pohľadávok mesta a mestských organizácií k 31.1.2003

       Informáciu o vývoji pohľadávok a ním riadených organizácií k 31.1.2003 predložila Ing.Podhradská 

Materiál je pod poradovým číslom 2.

       Pohľadávky k 31.1.2003 za mesto a ním riadených organizácií predstavujú 26.876.020,10 Sk, z toho mesto vykazuje pohľadávky vo výške 13.419.411,70 Sk a to za alkohol a tabak 1.067.494,-Sk, daň z nehnuteľnosti za rok 2002  - 12.351.917,70,-Sk. Za PCO vykazuje pohľadávku vo výške 84.231,-Sk.
MsKS vykazuje pohľadávku vo výške 15.000,-Sk , TSM 1.530.667,40 Sk a MsBP s.r.o. 11.910.941,-Sk.

       K predloženej informácii neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky, poslanci 

zobrali informáciu na vedomie.

       Uznesenie č.19/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.1.

8. Návrh rozpočtu mesta na rok 2003

       Návrh rozpočtu mesta na rok  2003 predložila Ing.Podhradská. Materiál je pod poradovým číslom 3.  Uviedla, že rozpočet mesta je vyrovnaný, príjmy aj výdavky mesto rozpočtuje vo výške 181.683 tis.Sk. S decentralizačnou dotáciou mesto rozpočtuje príjmy aj výdavky vo výške 190.945,2 tis.Sk.  Uviedla zmeny, ktoré nastali po odoslaní materiálu, týkajúce sa položky „príspevok do doplnkových dôchodkových poisťovní“ a z nej vyplývajúce  zmeny.  Táto  úprava sa vykonala na základe  kolektívnej dohody vo verejnej službe na rok 2003. Hovorca MsR predložil stanovisko MsR, ktorá návrh rozpočtu odporučila schváliť s pripomienkami v predkladanom materiáli už zapracovanými. Predseda KFSM Ing.Macúch tlmočil taktiež odporúčajúce stanovisko komisie.  V diskusii vystúpili :

P.Šarman – pripomienka – je reálna finančná čiastka na reštaurovanie sochy Panny Márie s Ježiškom v rímskokatolíckom kostole?  Finančné prostriedky na reštaurovanie by mal  poskytnúť štát, samosprávny kraj a majiteľ – cirkev rovnakým dielom. Mesto by malo požiadať o finančné zdroje. Na pripomienku reagoval primátor mesta. V prvom rade uviedol, že ide o významnú kultúrno historickú pamiatku nášho mesta – symbolu mesta Nové Mesto nad Váhom. O financovaní reštaurovania tejto pamiatky bola široká diskusia i na MsR so záverom, že mesto bude garantom reštaurovania tejto sochy s tým, že bude vyhlásená verejná zbierka, na ktorej sa podieľať občania mesta, podnikatelia, cirkev.. Verejnú zbierku vyhlási mesto, ktoré sa bude snažiť získať rôznymi formami finančné prostriedky. Nebude sa to týkať len reštaurovania tejto sochy, ale napríklad v rámci rekonštrukcie námestia aj ďaľších a  nádvoria rímskokatolíckeho kostola a evanjelického kostola.

Návrh poslanca Šarmana – návrh na presun čiastky vo výške 250.000,-Sk z nešpecifikovaných stavieb na rekonštrukciu parku v Mnešiciach, taktiež ide o kultúrnu pamiatku.

Primátor mesta – mesto chce v budúcnosti finančné prostriedky získané z výrubu stromov rastúcich mimo les použiť pre účely životného prostredia, KOŽP by mala možnosť určovať priority, kde by tieto finančné prostriedky mohli byť použité.  Odporučil, aby bola spracovaná štúdia  v rámci ostatných nešpecifikovaných stavieb a oboznámiť sa so skutkovým stavom.

PaedDr.Zelenayová – návrh na úpravu položky  v časti výdavky, polož.č.642002 – TJ, položku rozčleniť nasledovne : na mládežnícky futbal – 300.000,-Sk, na mládežnícky volejbal – 150.000,-Sk, na box TJ Považan – 75.000,-Sk a iné športové hry mládeže 75.000,-Sk.  Po rozsiahlej diskusii poslanci hlasovali o návrhu. Hlasovanie :  za : 2 poslanci, proti : 12 poslancov, zdržali sa : 7.  Návrh nebol prijatý.

Ďalej požiadala PaedDr.Zelenayová o zdôvodnenie položiek 637056 – odmeny poslancom  MsZ a položky ZPOZ v časti prijmovej. Vysvetlila Ing.Podhradská, primátor mesta.

RNDr.Darida OZ Brečtan – podal dva návrhy :

1. v príjmovej časti  rozpočtu zakomponovať 50.000,,-Sk ako príjem za výrub drevín,

z  položky nešpecifikované stavby vyčleniť ďaľších 50.000,-Sk. Celková suma 100.000,-Sk  by tvorila „fond zelene“, slúžiaci na rôzne aktivity, problémy týkajúce sa zelene. Mohla by ho spravovať KOŽP, ktorá by presne stanovila pravidlá, pre získavanie podpory z tohto fondu.

Ďalší návrh  p.Daridu - z položky nešpecifikované stavby vyčleniť prostriedky na zakúpenie hlasovacieho zariadenia. Cena takéhoto hlasovacieho zariadenia pre 25 poslancov predstavuje cca 200.000,-Sk.

K 1 návrhu primátor mesta uviedol, že mesto chce spoplatňovať tie výruby stromov, ktoré budú robiť právnické osoby a podnikatelia  fyzické osoby na svojich pozemkoch a tieto peniaze by prešli do rozpočtu mesta, dnes nie je možné odhadnúť aké finančné tieto zdroje budú..

Prikláňa sa k  návrhu  zapracovať do príjmovej časti za výrub stromov 50.000,-Sk a vo výdavkovej časti vytvoriť fond zelene,  návrh na použitie týchto zdrojov by  predkladala KOŽP. K ďalšiemu návrhu zobrať z investičnej výstavby z položky nešpecifikované projekty 50.000,-Sk, uviedol, že ak bude spolupráca s mestom, TSM a OZ iniciatívna, dokáže mesto  získať výsadbou  náhradnej zelene ďaleko viacej finančných prostriedkov . 

Hlasovanie za návrh : v príjmovej časti rozpočtu mesta zvýšiť príjmy  o 50.000,-Sk  v položke za výrub stromov rastúcich mimo les a vo výdavkovej časti vytvoriť fonde zelene, ktorá by bola variabilná od prijmov v tejto položky, na návrh KOŽP by sa tieto prostriedky použili :

Hlasovanie : jednohlasne, návrh bol prijatý.

K ďaľšiemu  návrhu  - zakúpenie hlasovacieho zariadenia vystúpil Doc.Bielik, zaoberať sa touto otázkou až v roku 2004, je to súčasť určitého štandartu. Ing.Macúch nepodporuje tento návrh. 

Hlasovanie k návrhu : za : 0 poslancov, proti 11, zdržali sa – 10. Návrh nebol prijatý.

Návrh primátora mesta :  odsúhlasiť návrh na uznesenie, že MsZ súhlasí s uskutočnením verejnej zbierky mesta za účelom reštaurovania sochy Panny Márie s dieťatóm a ostatných  sakrálnych pamiatok, ktoré budú reštaurované v rámci rekonštrukcie námestia.

Hlasovanie : 20 poslancov za, jeden sa hlasovania zdržal.

Hlasovanie o rozpočte celkom : jednohlasne. Poslanci rozpočet mesta na rok 2003 schválili.

      Uznesenie č.20/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.1.

(mandátová správa – prítomných 21 poslancov MsZ)

9. Návrh členov dozornej rady spoločnosti MsBP s.r.o. Nové Mesto nad Váhom

Návrh predložil primátor mesta. Uviedol, že v  súlade so stanovami spoločnosti a obchodným zákonníkom je potrebné preobsadiť dozornú radu spoločnosti, ktorá je 5 členná a v minulosti bolo jej zloženie výlučne z poslancov MsZ. Vzhľadom na zánik poslaneckých mandátov po komunálnych voľbách 2002 je potrebné nové obsadenie dozornej rady.  V spojitosti s tým, že po komunálnych voľbách sa znížil počet poslancov na 25  mestská rada  odporučila návrh na zmenu 

štruktúry obsadenia dozornej rady a to tak, aby bola obsadená 3 poslancami MsZ a 2 odborníkmi- neposlancami. Zo strany poslancov sú to : p.Giertl, p.Nemšáková a Mgr.Loffay (zmena oproti predloženému materiálu , kde bol  navrhovaný Ing.Miština – klub poslancov za koalíciu vzhľadom na pracovnú zaneprázdnenosť poslanca Ing.Mištinu podal nový návrh Mgr.Loffaya). Z radov občanov boli navrhnutí : p.Krištofovič – pracuje v oblasti energetiky ,  tepelného hospodárstva a Ing.Trúsik – pracuje v oblasti ekonomiky, účtovníctva.

K predloženému návrhu predniesol stanovisko hovorca MsR Doc.Bielik, MsR odporučila návrh schváliť.

       V diskusii vystúpil  Ing.Sadovský s návrhom na zmenu obsadenia odborníka, kde navrhuje namiesto p.Krištofoviča Ing.Františka Mašlonku.  Hlasovaním poslancov tento návrh nebol akceptovaný, keď za hlasovalo 5 poslancov, proti 3 a 13 poslancov sa hlasovania zdržalo.

Poslanci MsZ hlasovali potom o pôvodnom návrhu obsadenia dozornej rady. Za hlasovalo 19- poslancov, 2 sa hlasovania zdržali.

       Uznesenie č.22/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.1.

      (mandátová správa – prítomných 21 poslancov)

10. Predaj nehnuteľností

       Mgr.Šusteková predložila návrhy na predaje  nehnuteľností. Materiál   je pod poradovým číslom 4.
1. Návrh na odpredaj nehnuteľnosti - pozemku nachádzajúceho sa v rekreačnej chatovej 

oblasti   Zelená   voda,   označeného   ako   parc.č.4915/45   ostl.pl.   o výmere   66 m2
a parc.č.4915/46 ost.pl. o výmere 93 m2 MUDr.Oľge Benianovej, bytom Nové Mesto nad
Váhom, J.Kollára 10 za cenu 500,-Sk/m2, spolu za 159 m2 79.500,-Sk. Cena 500,-Sk/m2
bola odsúhlasená na MsZ dňa 7.9.1999 uznesením č.79/99-MsZ. V zmysle platného
územného plánu zóny Zelená voda je uvedený pozemok určený na odpredaj pre
rozšírenie   pozemku   pri   chate.   Geometrický   plán   rešpektuje   ochranné   pásma
inžinierskych sietí v blízkosti pozemku i budúcu komunikáciu.

V diskusii predložil stanovisko hovorca MsR Doc.Bielik. MsR na ostatnej schôdzke odporučila návrh na odpredaj schváliť. Ing.Macúch predložil stanovisko komisie finančnej , správy majetku a hospodárskeho rozvoja mesta, ktorá odporučila predaj schváliť bez pripomienok.

K predloženému návrhu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky, alebo doplňujúce návrhy , poslanci hlasovaním jednohlasne návrh na odpredaj schválili.
             Uznesenie č.23/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.2.

      (mandátová správa – prítomných 21 poslancov)

2.  Návrh na odpredaj pozemku časti parcely 2458/1 o výmere cca 6000 m2 k.ú. NovéMesto nad Váhom  pre firmu  STAB Slovakia, s.r.o., Nové Mesto nad Váhom, Piešťanská 25, ktorej zámerom je vybudovať na tomto pozemku výrobnú halu s výrobným
programom zameraným na výrobu elektronických satelitných prístrojov. Začiatočný stav pracovných síl bude 23-30 osôb. Mesto pozemok odporúča odpredať po realizácii výstavby haly za cenu 700,-Sk/m2. Počas doby výstavby bude pozemok prenajatý nájomnou zmluvou za cenu starostlivosti o pozemok. Bližšie podmienky budú dojednané v nájomnej zmluve primátorom mesta. Pozemok sa nachádza na Ul.banskej v lokalite bývalého centrálneho tepelného zdroja.

V diskusii predložil stanovisko hovorca  MsR Doc.Bielik. MsR na ostatnej schôdzke odporučila návrh na odpredaj schváliť. Ing.Macúch predložil stanovisko komisie finančnej , správy majetku a hospodárskeho rozvoja mesta, ktorá odporučila predaj schváliť bez pripomienok.

K predloženému návrhu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky, alebo doplňujúce návrhy , poslanci hlasovaním jednohlasne návrh na odpredaj schválili
.
      Uznesenie č.24/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.2.

2. Ďalej Mgr.Šusteková predložila návrh na zriadenie vecného bremena práva prechodu a prejazdu cez pozemok parc.č.310/1 zast.pl. k.ú. Nové Mesto nad Váhom, ktorý je vo vlastníctve mesta. Žiadatelia o zriadenie vecného bremena - Ing.Peter Mikula, Krčméryho 12 a Mgr.Marta Marekova, Lieskovská 1, obaja bytom Nové Mesto nad Váhom , majú na pozemkoch parc.č.3101/2 a 3101/3 postavené garáže v ich vlastníctve. Prístup k nim je cez pozemok mesta, kde je prechod a prejazd zmluvne doriešený a zostáva doriešiť iba prístup cez pozemok parc.č.3101/1, ktorá je v majetku mesta.

Stanovisko MsR predložil Doc.Bielik, MsR návrh odporučila schváliť. Ing.Macúch predniesol odporúčajúce stanovisko KFSM.

V diskusii neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky, poslanci hlasovaním – jednohlasne  návrh schválili.

      Uznesenie č.25/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.2.

      (mandátová správa – prítomných – 21 poslancov)

1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Nové Mesto nad Váhom č.1-VZN –   

      Štatút mesta Nové Mesto nad Váhom
      Návrh predložila Mgr.Šusteková.

Materiál je pod poradovým číslom 5 .

Štatút mesta je potrebné upraviť v súvislosti s tzv. veľkou novelou zákona o obecnom zriadení.  Do predkladaného návrhu boli zapracované nové zákonné ustanovenia, ktoré už platili a podľa ktorých sa činnosť vykonávala a zosúladenie textov štatútu s platným zákonom o obecnom zriadení. Štatút je základnou právnou normou mesta, všetky VZN, uznesenia a iné organizačné predpisy mesta musia byť v súlade so štatútom. Štatút rozpracováva základné vlastnosti a vzťahy, ktoré detailnejšie upravujú ďalšie predpisy . Mgr.Šusteková požiadala poslancov MsZ o úpravy, ktoré nastali po odoslaní materiálu a to čl.4 str.14 „Zástupca primátora“ náhrada nového textu. Okruh úkonov a činností, ktoré je ZP oprávnený vykonávať bude schvaľovaný v samostatnom bode programu . Tento okruh úkonov nie je vhodné upravovať v štatúte, pretože môže podliehať zmenám a je vhodnejšie ho stanoviť osobitne uznesením. Stanovisko MsR predložil Doc.Bielik, MsR odporučila návrh štatútu schváliť s pripomienkami, ktoré boli do materiálu zapracované.

V diskusii vystúpili : 

P.Šarman :

– návrh  - str.5, druhá časť, čl.1- doplniť ods.3 v zmysle citácie zákona

hlasovanie :  za 2, proti 10, zdržali sa – 9.    Návrh nebol akceptovaný.

· návrh  - str.7, 3 časť, čl.1,  ods.1) – zachovať citáciu zákona

hlasovanie : jednohlasne. Návrh bol akceptovaný.

· návrh -  str.7., 3 časť, čl.1, ods.2) – zachovať citáciu zákona

hlasovanie : za – 19, proti – 1, zdržal sa 1, Návrh bol akceptovaný.

· návrh – str.20, 4 časť, čl.1, ods.2) – nahradiť citáciou zákona

hlasovanie : jednohlasne. Návrh bol akceptovaný.

· návrh – str.20, 4 časť, čl.2, ods.2a) – vypustiť ...prostredníctvom zástupcu primátora...

hlasovanie : za 3, proti –15, zdr.3.  Návrh nebol akceptovaný.

· návrh – str.20,  4 časť, čl.2,ods.2b) – vypustiť celý ods.2b)

hlasovanie  : za – 3, proti – 2, zdržali sa : 14. Návrh nebol akceptovaný.

· návrh – str.29, deviata časť, čl.1 a čl.2 dať ako čl.1 s presnou citáciou zákona.

Hlasovanie : za – 4, proti – 2, zdržali sa : 11. Návrh nebol akceptovaný.

      Ďaľšie  pripomienky  zo strany poslancov neboli vznesené, poslanci hlasovaním, návrh štatútu schválili, keď za hlasovalo 17 poslancov, zdržali sa traja poslanci MsZ.

.
         Uznesenie č.26/2003-MsZ

       viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.2.

       (mandátová správa – prítomných 20 poslancov)

12.Návrh Rokovacieho poriadku MsZ mesta Nové Mesto nad Váhom

Návrh predložil Ing.Današ.

Materiál je pod poradovým číslom 6.

     Návrh rokovacieho poriadku je predkladaný v súlade so štatútom mesta a zákonom o obecnom zriadení, ktorý vymedzuje MsZ právo schvaľovať svoj rokovací poriadok. Predkladaný návrh voči súčasnému platnému podrobnejšie upravuje prvé zasadnutie MsZ, pravidlá rokovania MsZ a vyhotovenia zápisnice z rokovania, podrobnejšie upravuje spôsob prípravy uznesení, ich prijatia a zverejnenia a tak isto upresňuje interpeláciu poslancov.

Ing.Današ požiadal o zapracovanie  pripomienok, ktoré nastali po odoslaní materiálu a ktoré boli poslancom dané pri prezentácii.

K návrhu predložil stanovisko hovorca MsR. MsR na ostatnej schôdzke prerokovala návrh rokovacieho poriadku a odporučila ho schváliť s pripomienkami.

V diskusii vystúpili : 

P.Giertl podal návrh, aby bol prerokovávaný len rokovací poriadok navrhnutý mestom.

Hlasovanie : za – 17 poslancov, 3 sa hlasovania zdržali. – Návrh bol akceptovaný.

P.Šarman  .: predložil pripomienky k tomuto materiálu :

str.2 . – MsZ rokovací poriadok schvaľuje – nie vydáva

Pripomienku vysvetlila Mgr.Šusteková – zákon nediktuje presnú citáciu. Poslanec návrh stiahol.

Str.3, časť 1, § 3 – vypustiť a nahradiť znením, ktoré je v návrhu RP p.Šarmana.

Hlasovanie : za – 1 poslanec, proti – 19 poslancov, zdržali sa 2 poslanci. Návrh nebol akceptovaný.

Str.5., §4, ods.4 - materiály MsZ obsahujú najmä : nahradiť návrhom z RP p.Šarmana.

MUDr.Bielk – návrh §4, bod 4 - doplniť bod d) o  meno spracovateľa a  meno  predkladateľa materiálu. Poslanec Šarman súhlasí s takýmto návrhom .

Hlasovanie : za 21, zdržal sa jeden poslanec. Návrh bol prijatý.

P.Šarman – návrh - §5, ods.1 – doplniť zverejnenie aj na internetovej stránke.

Hlasovanie : jednohlasne.

Vzhľadom na nie optimálne pripomienkovanie rokovacieho poriadku zo strany poslanca Šarmana (p.Šarman nemal prpiravené pripomienky k RP mesta, nepredpokladal, že nebude prerokovávaný jeho návrh) primátor mesta navrhol, aby sa  MsZ  zaoberalo dvomi zásadnými pripomienkami, ktoré boli zo strany  OZ Brečtan a Genius loci  vznesené a neboli mestom akceptované. Ide o udeľovanie slova občanovi na zasadnutí MsZ a zastupiteľnosti poslanca v rozprave občanom odborníkom. 

Poslanec Bielik navrhol, aby poslanec Šarman predložil zásadné pripomienky k RP a sústredil sa na podstatné pripomienky.

P.Šarman – str.7, bod 11 – vypustiť – .....ak sa na tom uznesie nadpolovičná väčšina poslancov....- dikcia je podľa neho i OZ i právnikov, ktorí ich zastupujú protiústavná.

Na pripomienku reagoval primátor mesta v prípade akceptovania návrhu to bude znamenať znefunkčnenie zasadnutia MsZ (ku každému bodu MsZ by mohol občan mesta v rámci rozpravy vystúpiť – čo môže byť časovo nezvládnuteľné).

Po rozsiahlej diskusii poslanci hlasovali o návrhu poslanca Šarmana, za hlasovali 3 poslanci, proti 18 poslancov. Návrh poslanca Šarmana nebol akceptovaný.

Ing.Macúch  podal návrh na  doplnenie §7, bod 19  týkajúci sa  včasného oznámenia – pred začiatkom rokovania , o vykonávaní zvukového, alebo zvukovo-obrazového záznamu.

Hlasovanie : za – 17 poslancov, proti 1, zdržali sa traja poslanci.

Doc. Bielik – návrh na doplnenie §7, ods.11 doplniť poslednú vetu – MsZ môže uznesením

určiť počet obyvateľov, ktorí sa do diskusie prihlásia.

Hlasovanie : za – 7 poslancov, proti – 14 poslancov. Návrh nebol prijatý.

Hlasovanie o celkovom návrh rokovacieho poriadku : za predložený návrh RP – 20 poslancov, zdržal sa jeden poslanec.  Rokovací poriadok MsZ bol schválený.

      Uznesenie č.27/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.3.

       (mandátová správa – prítomných 21 poslancov)

13.Okruh úkonov  a činností, ktoré je ZP oprávnený vykonávať vo svojej činnosti, 

     návrh platu
      Návrh úkonov a činností, ktorými mestské zastupiteľstvo na návrh primátora mesta poveruje  zástupcu primátora mesta, ktoré bude vykonávať počas jeho prítomnosti predložil Ing.Današ. 

Materiál je pod poradovým číslom  7  .

Zástupca primátora mesta, ktorý  bol zvolený do svojej funkcie na 1.zasadnutí MsZ vykonáva svoju funkciu ako poslanec dlhodobe plne uvoľnený zo svojho predchádzajúceho zamestnania, pričom svoju funkciu vykonáva bez prerušenia pracovného pomeru s predchádzajúcim zamestnávateľom. V súlade s § 25 bod 7 zákona č.369/1990 Zb. mu patrí za výkon svojej funkcie zároveň od mesta primeraný plat. Vzhľadom na to, že ZP bude vykonávať okruh jemu stanovených úkonov denne, v časovom rozpätí ako zamestnanci MsÚ a naviac ako zástupca primátora mesta si bude plniť svoje povinnosti mimo pracovné dni, použili sa pre stanovenie spôsobu určenia jeho platu primerane ustanovenia zákona č.313/2001 Z.z. o verejnej službe a katalógu činností, ktorý je súčasťou uvedeného zákona.

Podľa uvedeného zákona sa zaraďuje uvedená funkcia do 12.platovej triedy a príslušného
platového stupňa podľa doby započítanej praxe s dohodnutým vyšším tarifným platom vo
výške 22.260,-Sk.
K tarifnému platu ďalej prislúcha :
-zvýšenie tarifného platu (§ 19, ods. 15)   vo výške
1.880,-Sk
- príplatok za riadenie (§21) vo výške 30%, t.j.
4.090,-Sk
- osobný príplatok vo výške
7.630,-Sk
K takto stanovenému platu patria aj ostatné náležitosti prislúchajúce k platu podľa zákona
č.313/2001 Z.z. o verejnej službe.

Hovorca MsR predniesol stanovisko MsR, ktorá predložené návrhy prerokovala a odporučila ich schváliť.

V diskusii vystúpili:

P.Šarman 

– návrh na zrušenie bodu a)

Hlasovanie : za – 1 poslanec, proti – 14, zdržali sa – 6 poslancov. Návrh nebol prijatý.
· návrh  na zrušenie bodu b)

Hlasovanie : za 1 poslanec,  proti – 16 poslancov, zdržali sa – 4 poslanci. Návrh nebol prijatý.

· návrh na zrušenie bodu c)

S faktickou pripomienkou vystúpil poslanec Doc.Bielik, požiadal poslanca Šarmana, aby predložil  komplexne všetky body, ktoré navrhuje z okruhu úkonov zrušiť.

P.Šarman  navrhol zrušenie ďalších bodov : d),e),f) v bode g) – vypustiť „koordinuje činnosť MsKS“,  i) j) k) a l).

Hlasovanie poslancov o tomto návrhu : za – 1 poslanec, proti – 18, zdržali sa – 3 poslanci MsZ. Návrh nebol prijatý.

Pripomienka  p.Šarmana – plat ZP – nie je opora v zákone, aby MsZ určovalo plat ZP v zmysle ustanovenia zákona č.313/2001 Z.z.

Faktická pripomienka poslanca Hauptvogla – návrh na ukončenie diskusie k tomuto bodu.

Hlasovanie : za 18 poslancov, zdržali sa 4 poslanci, proti 0. Návrh na ukončenie diskusie bol schválený.

Hlasovanie o návrhu úkonov a platu ZP : za – 20 poslancov, proti – 1 poslanec, zdržal sa 1 poslanec. Predložený materiál bol schválený.

Uznesenie č.29/2003-MsZ

viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.3.

(mandátová správa – prítomných 22 poslancov)

14. Náplň práce komisií MsZ Nové Mesto nad Váhom

       Náplň práce komisií MsZ predložil PhDr.Koreň v zmysle materiálu pod poradovým číslom 8. MsZ týmto dokumentom určuje náplň práce komisií MsZ , ktoré si na svojom 1 .zasadnutí schválilo 10 stálych komisií.

Hovorca MsR predniesol stanovisko MsR, ktorá materiál odporučila schváliť bez pripomienok.

V diskusii vystúpili : Ing.Čavič –predseda KOŽP predložil pripomienky zo zasadnutia KOŽP, 

ktorá dňa 13.2.2003 prejednávala náplň svojej činnosti . Pripomienky boli vznesené členkou komisie Ing.Kašparovou.  Ing.Kašparová bola prítomná na zasadnutí  MsZ a oboznámila poslancov  so stanoviskami k jednotlivým pripomienkam. Iné pripomienky, doplňujúce návrhy neboli zo strany poslancov vznesené, poslanci  hlasovaním návrh plánu činností komisií schválili, po akceptovaní pripomienok v KOŽP.

      Uznesenie č.28/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.3.

       (mandátová správa – prítomných 21 poslancov)

15.  Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Nové Mesto nad Váhom č.3/2003 – VZN –       O malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia

       Návrh VZN predložil Ing.Víťaz. Materiál je pod poradovým číslom  9 .                                                                       

Vzhľadom k tomu, že  k predloženému materiálu boli vznesené pripomienky, týkajúce sa neuplatnenia novely zákona , bol  hlasovaním poslancov  (za 17, traja sa hlasovania zdržali) stiahnutý z rokovania MsZ.

16. Správa o plnení úloh MsP v roku 2002, hlavné úlohy na rok 2003

      Správu  uviedol PhDr.Koreň.

Materiál je pod poradovým číslom 10. 

Stanovisko k správe predniesol hovorca MsR. MsR zobrala správu na vedomie bez pripomienok.

V diskusii vystúpil Ing.Ochránek, ktorý požiadal veliteľa MsP zahrnúť do zámerov roku 2003 kontroly  návštev školopovinných detí i stredoškolákov v reštauráciách s hracími automatmi. 

Žiada, aby o týchto prípadoch a výsledkoch  riešenia boli informovaní rodičia aj MsZ. Poslanci MsZ  návrh jednohlasne schválili.

      Uznesenie č.30/2003-MsZ

      viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.3

17.  Voľba hlavného kontrolóra mesta Nové Mesto nad Váhom, návrh platu
       Bod programu uviedol zástupca primátora mesta PhDr.Koreň.

Vzhľadom na novelu zákona č.369/90 Zb o obecnom zriadení bolo prijaté ustanovenie § 30 ods.6, v ktorom sa ukončuje výkon funkcie hlavného kontrolóra zvoleného do funkcie pred 31.decembrom 2001 zvolením nového po 1.januári 2002. Tento úkon je mestské zastupiteľstvo oprávnené vykonať do 31.3.2003. Na obsadenie tejto funkcie nie je potrebné podľa zákona o verejnej službe vykonať výberové konanie. Primátor mesta navrhuje MsZ do tejto funkcie zvoliť na základe doterajších pracovných výsledkov Ing.Milana Baču, doterajšieho hlavného kontrolóra.
 Ďalej  PhDr.Koreň predložil návrh na určenie platu hlavného kontrolóra. V zmysle zákona
č.369/90 o obecnom zriadení, § 11, ods.4 písm.i) určuje plat hlavnému kontrolórovi mestské
zastupiteľstvo. Na základe pracovnoprávneho vzťahu kontrolóra k mestu sa jeho
odmeňovanie riadi zákonom č.313/2001 Z.z. o verejnej službe. Na základe uvedeného
zákona a v súlade s katalógom pracovných činností je predkladaný návrh MsZ určiť plat
nasledovne : platová trieda :
12
platový stupeň :
8
dohodnutý tarifný plat:     18.140,-Sk
zvýšenie tarifného platu     1.820,-Sk
osobný príplatok:                6.540,-Sk.

       Hovorca MsR predložil stanovisko MsR, ktorá  Ing.Baču do funkcie hlavného kontrolóra odporučila schváliť i s predkladaným  návrhom platu.

V diskusii vystúpili : 

Doc.Bielik podal návrh, aby na  obsadenie funkcie hlavného kontrolóra mesta bolo vypísané výberové konanie.

Hlasovanie o návrhu : za – 3 poslanci, proti - 9 poslancov,  zdržali sa  - 9  poslancov.  Návrh nebol prijatý.

Ďaľšie návrhy, pripomienky neboli vznesené.

Poslanci MsZ potom hlasovaním , keď za hlasovalo 19 poslancov, proti 0, zdržali sa 2 poslanci,  zvolili za hlavného kontrolóra mesta Nové Mesto nad Váhom Ing.Milana Baču s určením platu v zmysle predloženého návrhu. 

        Uznesenie č.32/2003-MsZ

       viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.4.
 .

18.   Vyhodnotenie plnenia plánu činnosti HK za 2.polrok 2002,  návrh plánu činnosti na rok        

        2003
       Vyhodnotenie predložil hlavný kontrolór mesta Ing.Bača.

Materiál je pod poradovým číslom  11.

Hovorca MsR predložil stanovisko MsR, ktorá  vyhodnotenie za uplynulé obdobie zobrala na vedomie a  lán činnosti na rok 2003 odporučila schváliť bez pripomienok.

Zo strany poslancov MsZ neboli vznesené žiadne doplňujúce otázky, poslanci  predložené materiály vzali na vedomie.

      Uznesenie č.31/2003

     viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.3.

19. Rôzne, diskusia

V bode rôzne vystúpili : 

Ing.Trstenský  predložil návrh plánu  zasadnutí  MsZ  na rok 2003,ktorý poslanci zobrali na vedomie bez pripomienok.

Ing.Šteklerová požiadala o označenie ulíc na Záhumeniciach a vytvorenie ľavostranného chodníka na Ul.Srnianskej.

MUDr.Pavlovič upozornil na neplnenie dohôd medzi mestom a firmou Obal-Vogel noot, ohľadom rušenie nočného kľudu v priľahlých uliciach.

P.Šarman požiadal o informáciu, či mesto môže dať posúdiť odborníkom adekvátnosť orezávania stromov . Na pripomienku reagoval riaditeľ TSM, pracovníci TSM sú školení, orezávanie stromov v meste je v poriadku.

PhDr.Koreň predložil návrhy na doplnenie komisie  sociálnej a zdravotníctva o obyvateľov mesta – odborníkov v zmysle § 19 ods.2 štatútu mesta – MUDr.Mariána Moru a MUDr.Miroslava Dostála.

Poslanci návrhy jednohlasne schválili.

       Uznesenie č.33/2003-MsZ

       viď znenie uznesenia, ako súčasť tejto zápisnice, str.4.

Ing.Kašparová požiadal o slovo a po udelení pozvala prítomných na školenie poriadané OZ Brečtan a Genius loci v spolupráci s mestom „Minimum pre poslanca – minimum pre občana“, ktoré sa bude  konať dňa 27.2.2003 v zasadačke MsZ..

MUDr.Pavlovič požiadal Ing.Kašparovú, aby pri prezentovaní rôznych pripomienok k predkladaným materiálom  prezentovala konkrétne mená odborníkov, na ktorých sa občianske združenia odvolávajú.

20.Schválenie uznesení

      Predseda  návrhovej komisie prečítal návrh uznesení, ktoré neboli predmetom hlasovania.

Poslanci uznesenia č.18/2003-MsZ, 19/2003-MsZ a 30/2003-MsZ jednohlasne schválili.

21. Záver

Záverom rokovania poďakoval prímátor mesta všetkým prítomným za účasť na rokovaní   MsZ, ďalšie  zasadnutie MsZ sa bude konať 29.apríla 2003.

Ing .Dušan  D a n a š                                                                               Ing.Jozef  T r s t e n s k ý 

  prednosta MsÚ                                                                                                  primátor mesta
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Zapísala : Vaňková

